SNCC.D.002

edenorte EDENORTE DOMINICANA. S.A. e

CERTIFICACION DE EXISTENCIA DE FONDOS

21/02/2019
DEPARTAMENTO DE COMPRAS, EDENORTE DOMINICANA, S.A.
REQUERIMIENTO : DIRECCION DE DISTRIBUCION/DIRECCION DE PERDIDAS
FECHA : Z1DEFEBRERODE2019

Yo, LUIS CESAR RUIZ GARCIA, en mi calidad de Director Financiero de Edenorte Dominicana, S.A.

CERTIFICO:

Que esta Direccion de Finanzas cuenta con la debida apropiacién de fondos, dentro del presupuesto del presente

afio (2019), en el siguiente proceso: EDN-LPN-08-2019 ADQUISICION DE MATERIALES FERRETEROS PARA
EDENORTE DOMINICANA, S.A. PRIMERA CONVOCATORIA.

1006250

1 ARAN PLAN CUA AC GALV 21/4"X21/4" D 5/8" UNIDAD | 23,185 12.54 14.80

2 | 1006264 |ARANDELA PRESION ACERO GALY P/TORN 5/8" | UNIDAD | 23,108 4.83 5.70 131,715.60

3 | 1006266 |ARO D/SEGURIDAD P/MEDIDOR TIPO SOCKET UNIDAD | 150,000 73.44 86.66 | 12,999,000.00

4 | 1006493 [CONO ANCLAJE 500MM UNIDAD | 1,000 306.70 361.91 361,910.00

5 | 1006573 |EMPALME SECO 15 KV PARA CABLE #2AWG UNIDAD 200 3,553.00 4,192.54 838,508.00

6 | 1006601 |FLEJE GALV 1-1/4" X 1/4" X 28'ORIF 9/16" UNIDAD [ 2,500 135.15 150.48 398,700.00

7 | 1006694 [GRAPA RETENCION 2/0 AWG A 4/0 AWG UNIDAD | 5,000 365.96 431.83 | 2,159,150.00

8 | 1006695 |GRAPA RETENCION 336 MCM A 477 MCM UNIDAD 450 770.85 909.60 409,320.00

9 | 1006804 |MANGA EMPALME PLENA TRACCION 2/0AWG | UNIDAD 200 2,250.00 2,655.00 531,000.00

10 | 1006806 |MANGA EMPALME PLENA TRACCION 477MCM UNIDAD 150 3,050.00 3,599.00 539,850.00 |
11 | 1006840 |PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 5/8" X12" UNIDAD | 6,500 75.53 89.13 579,345.00 .-~ .
12 | 1006841 [PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 5/8"X14' UNIDAD | 3,700 9142 107.88 399/156.00

13 | 1006950 [TARUGO EXP D/PLOMO 1/2" P/TORNILLO 5" UNIDAD | 1,000 19.20 22.66 22,660.00

14 | 1007030 [TORNILLO CABEZA HEX 5/16" X 11/2" UNIDAD | 2,000 471 5.56 11;7120.00 |-
15 | 1007057 [TORNILLO HEX PAS AC GALV 5/8" X 12" UNIDAD | 25,400 58.18 68.65 |  1,743,710.00:|"
16 | 1007058 [TORNILLO HEX PAS AC GALV 5/8" X 14" UNIDAD | 8,000 64.44 76.04 608,320:00 | -~
17 | 1007099 [TUERCA D/OJO AC GALV P/TORNILLO 5/8" UNIDAD | 7,500 66.39 78.34 587,550.00

18 | 1007225 |ABRAZADERA PERNO P/TORNILLO 5/8" UNIDAD | 5,208 167.71 197.90 | 1,030,663.20

19 | 1007268 |ARANDELAS PLANAS 1/2" UNIDAD 400 13.00 15.34 6,136.00

20 | 1007290 [TORNILLO P/AISLADOR T/CARRETE 5/8" X 18" UNIDAD 500 296.14 349.45 174,725.00

21 | 1007736 |[TORNILLO HEX AC INOX. 1/2" X 2" COMPLETO UNIDAD 500 300.00 354.00 177,000.00

22 | 1007860 [TORNILLO AC INOX CAB HE 1/2 X 3 COMPLETO UNIDAD 300 300.00 354.00 106,200.00

23 | 1007914 |[TORNILLO AC GALY 1/2" X2 UNIDAD 950 17.50 20.65 19,617.50

24 | 1008251 |TORNILLO MAQUINA AC GALV 1/2" X 12" UNIDAD 800 101.69 120.00 96,000.00

25 | 1009450 [TORNILLO AUTOPERFORANTE 12 X 11/2" UNIDAD | 5,000 1.69 2.00 10,000.00

26 | 1009725 [TARUGO PLASTICO 5/16" X 11/2" UNIDAD | 377,000 0.67 0.79 297,830.00

27 | 1010495 [TORNILLO TIRAFONDO DE 14” X 1 %" UNIDAD | 370,000 3.54 _ AR 545 600.00

28 | 1010669 |TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 3/8"X 3" UNIDAD | 59,534 8.75 L ABOMIA BRees6.22

29 | 1010671 [TARUGO EXPANSION DE PLOMO 3/8" X 3" UNIDAD | 18,440 3036 | //-'35.82 580,598, 80

30 | 1011072 |GRAPA PARA CABLE DE ACERO 3/16" UNIDAD 300 432| /< s10 153090

31 | 1011943 |CAIA PLASTICA EXT P/BREAKER 3P UNIDAD 40 735.00 | [[Q / 682

32 | 1013160 |BASE CIRCULAR POLIMERICA DE 1" UNIDAD [ 9,000 2661 [ 3,150,000. %
33 | 1013163 [TUERCA HEXAGONAL 1/2" METRO 400 280 [ \ "30 1,320/g0

34 | 1009727 |ABRAZADERA UNITRON 11/2" Unidad 100 25.42| “\g. 3000 3,000f00

A ’Pé‘ QF' /)
QfE cO“‘Q‘,// N

——Pagina1de2



35 | 1009728 |ABRAZADERA UNITRON 1" Unidad 100 22.03 26.00 2,600.00
36 | 1009729 |ABRAZADERA UNITRON 1/2" Unidad 100 15.25 18.00 1,800.00
37 | 1009730 |ABRAZADERA UNITRON 2" Unidad 100 33.90 40.00 4,000.00
38 | 1007608 |ABRAZADERA UNITRON 3" Unidad 100 55.08 65.00 6,500.00
39 | 2015697 [CERRADURA DEPUNO PARA PUERTA Unidad 50 593.22 700.00 35,000.00
40 | 1009178 |PIVOT P/PUERTA DE CRISTAL Unidad 50 423.73 500.00 25,000.00
41 | 2005851 |TOPE T/PATA Unidad 200 55.08 65.00 13,000.00
42 | 2005841 |PATA CHIVO( nombre sap Tope d/piso p/puerta) Unidad 200 185.24 218.58 43,716.00
43 | 1006208 [ABRAZADERA EMT 1/2" Unidad 100 1.89 2.23 223.00
44 | 1013522 [Abrazadera unistrup 0.75 pul Unidad 200 14.80 17.46 3,492.00
45 | 1013523 [Tarugo plésticos 0.75x0.5 pulg Unidad 200 0.36 0.42 84.00
46 | 1013525 |Tornillo tirafon 8x1 Unidad 200 0.27 0.32 64.00

TOTAL 30,730,452.32

TREINTA MILLLONES SETECIENTOS TREINTA MIL
PRESUPUESTO: CUATROCIENTOS CINCUENTA Y DOS PESOS

DOMINICANOS CON 32/100 (RD$30, 730,452.32),
Impuestos Incluidos.

En ese sentido y en base al presupuesto aprobado el procedimiento de seleccién a utilizar para esta compra o
contratacién es: LICITACION PUBLICA NACIONAL

Y para que conste, firmgla:presente certificacion,

Luis Cesar Ruii Ga réia =
Director de Finanzas

Pagina2dez



